












































Blitzrechnen im Hunderterraum 

Aufgabenblatt 23 7 „Einfache Minusaufgaben" 
.................................................................................................................................

Fange in jedem Päckchen mit einer einfachen Aufgabe an.

D a) 

II a) 

II a) 

B a) 

II a) 

6- 3 = ..... 3 ..
36- 3= ... 33.
13 - 6 = ...... 1-. 

33 - 6=.21 

36 -30 = ...... 6. 

9-

49-

16 -

16-

16-

52 -

6= ..... 3 .. 

6= .. 4 .. 3 .. 
9 = ...... 1. 
9= .. 61. 

6= .. ?o ..

4= .tt.8 ..

52-40= 1.2 .... 
54 -20 = 3lt ... 
54- 2=62 ..

52-20 = .32 ..

86- 8 = __ 18 ..
86- 6= .. 80 ...

66- 8 = S-8 ... 

86-80 = .... 6 ... 

86-60= 26 ...

91-10= .81-..

91-30= 61--.

91-50 =

91 -10 = 

.41-.. 

. 21. .. 

b) 

b) 

b) 

b) 

b) 

5- 2 = ..... 3 .. 
15 - 2 = .J3 .. 
12 - 5 = 1-

12- 5 = .b1. 

12 -50= .22. ..

31-

31-

38-

1= 

8= 

..30. 

29 ... 

1 = 311 ... 

31 -1 0 = 2.1-.. 

31-30= .. } 

13 - 9= 4 

9- 3 = .... 6 ... 
69- 3= .. �6 ..

69-30= 3.9 .... 
63- 9=.S� .... 

11- 9= .... ß ... 

91- 9 = .�.8 ...
91-90 = .... 1 .. 

91-10 = 2..J. .. 
91-

63-

63-

63-

63 -

1= 

3= 

.9.o ... 

.60 .. 

5 = $8 ... 

1= 56

9 = 5'4 ... 

c) 

c) 

c) 

c) 

c) 

4- 4= . .... o ..

84- 4 = .. 80, 

48- 4= .. 44,
84-40= .1..44 .. 

84-80= ..... '-t. .. 

1 1 - 4= .. 1: 
51 - 4=.4+ 

10- 4= . ... 6 ..

30- 4=26 ...

51 -40= 1'11

45- 8 =31„

15 - 8= f

48- ·5=�3. ..

84- 5 = t.9 ... 

84 -50 = Jlt ... 

13 - 5= . .... 8 .. 

53- 5= AB. ...

53 -30 = .23
„ 

15 - 3= '12„ 
53-50= .. 3. .... 

41- 1= ..40.

41- 4=.43 ...

41-40 = .... 7-... 

46-30= AG ... 

1-5 Kontrolle: In jedem Päckchen stützen sich die Aufgaben gegenseitig. 23 




































